
Politica ARENSIA privind caracterul personal şi protecţia datelor cu caracter personal

I DEFINIREA INFORMAȚIILOR PERSONALE (DATE PERSONALE)

Informațiile personale înseamnă orice informaţii referitoare la o persoană identificată sau identificabilă
indiferent dacă astfel de date sunt într-o formă individuală sau colectivă si indiferent de mediile pe care
sunt înregistrate.  Informațiile  înseamnă numele, codul  numeric  personal,  adresa poştală,  adresa de
email,  numărul  de  telefon,  data  naşterii,  numărul  de  asigurări  sociale  sau  echivalentul  acestuia,
numărul contului, numărul cardului de credit sau de debit, codul de identificare online permanent care
poate  fi  utilizat  pentru  identificarea  sau  contactarea  unei  persoane,  sau  orice  alt  cod  unic  de
identificare,  sau  unul  sau  mai  mulţi  factori  specifici  pentru  identitatea  fizică,  fiziologică,  mentală,
economică sau socială a individului respectiv. 

Informațiile personale includ şi informații medicale sau despre sănătatea persoanei.

Informațiile personale nu includ informaţiile de contact de natură comercială schimbate între părţi în
cursul obișnuit al activităţii lor.

II PROCESAREA INFORMAŢIILOR PERSONALE

Ambele PĂRŢI vor procesa toate datele personale de care ajung să aibă cunoştinţă în contextul relaţiei
angajator-angajat în strictă conformitate cu orice lege locală sau internaţională, norme emise de stat,
reglementări, ghiduri, directive şi cerințe aplicabile, aflate în vigoare în momentul de faţă şi pe măsură
ce intră în vigoare, şi care privesc în orice mod caracterul personal, confidențialitatea sau securitatea
Informaţiilor Personale. 

III EXCEPŢII

Excepţie  de  la  obligaţia  de  nedivulgare  a  Informaţiilor  Personale  face  circulaţia  datelor  către
organismele de stat în măsura cerută de prevederile legale aplicabile, sau dacă acest lucru este solicitat
de o instanţă  competentă.  

IV REGLEMENTARE APLICABILĂ

Aceasta se bazează pe Directiva Europeană 95/46/CE precum şi pe legile şi  reglementările locale şi
internaţionale aplicabile referitoare la protejarea datelor personale.
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